NNABOPATOPHAA PABOTA

3SABUCUMOCTb CUJIbl APXUMEOA
OT PA3JIM4HHbLIX TTAPAMETPOB

Pabomy ebinosiHuUnu:

A3u30ea ApuHa - pomoepag
Axmemearnueega [urispa - aKkcriepumeHmamop
CapuynnuHa drbeupa - cekpemapb
LllanyHoea CeemiriaHa - 3KcriepumeHmamop






Llenb paboThbl:
N3y4nUTb 3aBUCMMOCTb CUIbl Apxumena oT
a) macchbl rpysa
6) rmyOuHbI NOrpyXeHuns rpysa

OGopynoBaHue:
MeH3ypKa C BO4OWU;
Habop rpy3nKoB pasHOW Macchbl, HO OAUHAKOBOIO
obbema;
HUTB;
OnHamMoMmeTp ¢ npeaenom 1H;
MepPHbIN CTaKaH.
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XOO PABOTHI:

0,68 H 0,58 H 0,02 H

0,26 H 0,16 H 0,02 H

0,14 H 0,04 H 0,02 H



XOO PABOTHI:




XOO PABOTHI:

Bo3ayx: F;= F, 01 = Paosayx L
Boaa: F.=F 0o+ FA= Py + Fp
PBO3AYX = PBo/ua T FA FA = PBOSAYX - PBo/ua



OBPABOTKA PE3YJIbTATOB:

Fa1 = Paosayx1 = Peogar = 0,68H - 0,58H = 0,1H
C yyetom norpetHoctu: F,, = 0,1H £ 0,04H
Fao = Paosayxz = Peogaz = 0,26H - 0,16H = 0,1H
C yuetom norpetHoctu: F,, = 0,1H + 0,04H
FA3 = Prozayx3z = Peogaz = 0,14H - 0,04H = O0,1H
C yuetom norpetiHoctu: F,, = 0,1H + 0,04H

Fa1 = Fpp = Fp3=0,1H £ 0,04H



3ABUCUMOCTb F, OT IMYBWHbI

80




XOO PABOTHI:

PaccTrosinue 10 1HA OT KOHIIA
NMOTrPYKEHHOI0 TPy3uKa

P (Bec) B BozE

134 mn

44 M

0,58 H

0,58 H



BbIBO/:

[1pn BbINOSTHEHUM AA@HHOW NTabopaTOPHOU
PaboTbl Mbl N3y4nIIN 3aBUCUMOCTb CUSbI
Apxmnmena ot Macchbl rpyaa; rnyounHbl
norpy>xeHus rpysa. B nepsom cry4yae mbl
9KCrepuMeHTarnbHO AoKa3sarnu, YTo
BblTankmeawLlasa cmna He 3aB1UCUT OT Macchl
rpy3a (T.k P=m-g(roe g=const)). Bo BTopom
criydae Mbl 3KCNepUMEHTanbLHO AoKasarm, YTo
cuna Apxmumena He 3aBUCUT OT MyOUHbI
NOrpy>XeHus.



